



# HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB – MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb, web [www.zagreb-matica.hr](http://www.zagreb-matica.hr)  
tel. +385 1 48 10 833; fax +385 1 48 75 447; e-mail: [informacije@zagreb-matica.hr](mailto:informacije@zagreb-matica.hr)

## HPD „Zagreb-Matica“ - GRUPA GORANIN

organizira pješački izlet

# MAKSIMIR - DOTRŠČINA stazom 59 - MARKUŠEVEC nedjelja, 28.2.2021.



### PROGRAM:

- okupljanje u 9.00 sati ispred Glavnog ulaza u Maksimirski park (Maksimirska cesta)
- **polazak u 9.15 sati**
- šetnja kroz Park (Sokolska Mogila, Obelisk, Vidikovac, jezera ...) preko Dotrščine planinarskom stazom 59 do Markuševca

### Zanimljivost:

Park Maksimir podignut je na krajnjim južnim ograncima Medvednice krajem 18. i u prvoj polovici 19. stoljeća. Nastao je krčenjem autohtone šume hrasta lužnjaka i običnoga graba. Prvi je javni park u jugoistočnoj Europi, ali i jedan od prvih u svijetu. U vrijeme osnivanja bio je jedan od najvažnijih parkovnih ostvarenja tadašnje Austrougarske Monarhije. Osnivač parka Maksimir bio je zagrebački biskup MAKSIMILIJAN pl. VRHOVAC. Park Maksimir je oblikovan u stilu engleskog perivoja.

Spomen područje Dotrščina proteže se između Maksimira i planine Medvednice. Park je dobio ime po potoku Dotrščina (Doktorščina) koji se spušta s Medvednice i istoimenim brežuljcima koji su nekada bili kaptolsko dobro pod hrastovom šumom. Ta šuma je posječena tijekom Drugog svjetskog rata, dok je današnja šuma pretežito grabova. Park kako danas izgleda dovršen je 1968. godine.

Markuševac je zagrebačko podsljemensko naselje, smješteno na jugoistočnim obroncima Medvednice.

**Oprema:** osnovna planinarska u skladu s vremenskim prilikama

**Predviđeno trajanje pješaćenja:** cca 5 sati

**Zahtjevnost izleta:** **K-1 / T-1** kondicijski lagano / tehnički nezahtjevno

**Obavezni dokumenti:** osobna i zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica HPS-a

**Prehrana - info polaznicima:** individualno iz ruksak

**Prijevoz:** Maksimirska cesta tramvajske linije ZET-a broj 4, 5, 7, 11 i 12 / autobusne linije ZET-a 233 (Mihaljevac - Markuševac) i 205 (Dubrava - Markuševac - Bidrovec)

**Prijave i informacije:** osobno kod vodiča u prostorijama HPD „Zagreb - Matica“  
utorkom 19.<sup>00</sup> – 20.<sup>00</sup> sati ili putem mobitela

**Organizator:** HPD „Zagreb - Matica“

**Predstavnik organizatora:** Vodič: Marica Ivanković m. 099 214 4878 i raspoloživi vodič

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Predstavnik organizatora - vodič zadržava pravo izmjene programa izleta u slučaju nepredviđenih okolnosti i obzirom na objektivne okolnosti na terenu.